So viel Wasser verbraucht eine Person in Deutschland etwa an einem Tag:

Essen und Wadsche | Toilette | Hande Geschirt | Baden und
| Trinken @schen schen | spulen | Duschen
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a) Zeichne ein Balkendiagramm. Bs
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b) Frage: Wie viel Wasser verbraucht eine Person insgesamt?
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anwort: 120 L Wasser verbraucht eine Person insgesamt.

c) Froge: Wie viel Wasser verbraucht eine vierkopfige Familie an einem Tag?
Rechnung:

2

801

anvort: #80 L Wasser verbraucht eine vierkopfige Familie.

d) Frage: Wie viel Wasser verbraucht die Familie? Lege eine Tabelle an.

{ = Fiier Rechnung:

e i L7 13440 112
[1Tag | 480 L | 316 13
[1Woche | 3360L| 33gor .4 612807
11 Monat | 1340 L - ! L

Lo 11612801 |

e) 1000 | Frischwasser kosten in der Stadt 3,50 Euro.
Frage: Wie viel muss die Familie in einem Jahr bezahlen?
Runde vorher die Zahl auf den ndchsten Tausender.
Rechnung:
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antwort: Die Familie muss ungefdhr 563,50 Euro bezahlen.

f) Vor 10 Jahren verbrauchte eine Waschmaschine 85 Liter
pro Waschgang. Heute verbraucht eine neue Waschmaschine
50 | pro Waschgang.

Froge: Wie viel Liter Wasser spart die neue Waschmaschine vagzz:ig :;JD'EE':! ggt
bei 50 Waschgdngen? [l e
Rechnung:
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anwort Die Waschmaschine spart bei 50 Waschgdngen 1750 L Wasser.

g) Laura verbraucht beim Duschen 40 Liter Wasser und benutzt
zudem immer Mamas Shampoo. Ihr Bruder Klaas verbraucht
15 % Liter weniger. Dafir steht er dann mindestens eine halbe Stunde
vor dem Spiegel, bis die Frisur richtig sitzt.
Der Vater verbraucht & £ Liter mehr Wasser als Klaas und singt unter der Dusche so
schrecklich, dass man sich die Ohren zuhalten muss. Die Mutter geht lieber baden
und verbraucht dreimal so viel Wasser wie ihre Tochter.
Frage: Wie viel Wasser verbrauchen der Vater, die Mutter und Klaas?
Unterstreiche die Informationen, die du zum Rechnen benatigst.
Rechnung:

laura: 40 L " Klaas: 0L =155Li=2%/51
Vater: 2k,5 U +4,75 <2925
Mutter: +0L .3=1201

anvort: Klaas = 24,5 |, Vater = 29,25 , Mutter = 120 L
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Rechne den Uberschlag. Male zueinander passende Kartchen mit gleicher Farbe an.

Q) Aulgabe Uberschiog Ergebris D) Autgabe Uberschlog Ergebnis
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